PROBLEMI

Mago Ubaldo ha mangiato 3 caramelle alla mental&a4rutta.
Quante caramelle ha mangiato in tutto?
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Strega Nocciola ha comprato un sacchetto con Lirikzee.
Ne mangia 6.
Quante gliene restano?
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Strega Nocciola prepara le ciambelle.
Cucina 2 ciambelle al cocco e 8 ai ribes.
Quante ciambelle prepara Strega Nocciola in tutto?
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Mago Ubaldo prepara le provviste per I'inverno:visetti di
marmellata di more e 4 vasetti di marmellata dydie.
Quanti vasetti di marmellata prepara Mago Ubaldiito?
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Anche Strega Nocciola vuole preparare qualcoséipeerno.
Possiede 10 sacchi di nocciole , 10 di ghiandelien®ci.
Quanti sacchi possiede complessivamente Stregadlaec

I Mago Ubaldo ha nascosto 11 sfere di cristallae,ma trova solo 7.
Quante gliene mancano?




